



Nr. 745 / 19 ian. 2018

Către

Ministerul Educației Naționale

Direcția Generală Învățământ Universitar

Consiliul Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare

Ref. Adresa MEN-DGIU Nr. 39951/11.10.2017 Anexa 11 pentru UBB, poz. 9

Vă aducem la cunoștință că domnul prof. univ. Bogdan MURGESCU, de la Universitatea din București, care este unul din cei 3 membri ai comisiei pe care ați numit-o **pentru abilitarea domnului Călin - Valentin FELEZEU** pentru **domeniul Istorie**, ne anunță că nu dorește să facă parte din această comisie și că nu i-a fost solicitat vreun acord prealabil în acest sens.

Așadar, vă rugăm să luați în considerare această nouă propunere a IOSUD Universitatea „Babeș - Bolyai” din Cluj-Napoca cu privire la componența comisiei de specialitate pentru evaluarea tezei de abilitare, făcută în conformitate cu Art. 8 din Anexa 1 la *Ordinul ministrului educației și cercetării științifice nr. 3121/2015* pentru :

Candidat: **Călin - Valentin FELEZEU**

Funcția didactică/de cercetare: Prof. univ. dr.

Instituția unde este titular candidatul: Universitatea „Babeș - Bolyai” din Cluj-Napoca

Domeniul de studii universitare de doctorat pentru care se solicită abilitarea: **Istorie**

Titlul tezei de abilitare: *Ceremonialul Imperial otoman. Între dimensiunea oficială și cea privată (The Ottoman Imperial Ceremony. Between the Official and the Private Dimensions)*

Componența comisiei de abilitare:

Nr. crt.	Membrul comisiei de abilitare propus de UBB	Instituția unde este titular membrul comisiei de abilitare
1.	Prof. univ. dr. Ionel CÂNDEA	Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați
2.	Prof. univ. dr. Tasin GEMIL	Universitatea „Babeș - Bolyai” din Cluj-Napoca
3.	Prof. univ. dr. Corneliu - Mihail LUNGU	Universitatea din Craiova

Vă rugăm să numiți această nouă comisie de abilitare.

Documentele digitale ale candidatului se pot consulta la adresa de Internet

<http://doctorat.ubbcluj.ro/ro/dosare-de-abilitare-aflata-in-evaluare-la-nivelul-iosud>

iar informațiile referitoare la susținerea publică a tezei de abilitare se publică la adresa de Internet <http://doctorat.ubbcluj.ro/ro/sustinerea-publica-a-tezelor-de-abilitare>

Pentru evitarea pe viitor a unor situații asemănătoare, considerăm util să solicitați în scris acceptul de participare a persoanelor pe care le numiți în aceste comisii.

Cordial,

Prorector responsabil cu Resursa Umană
și cu Studiile Universitare de Doctorat,
Prof. univ. dr. Rudolf GRAF

